
    

    

平成平成平成平成 28282828 年年年年度度度度    第４第４第４第４回回回回北栄町北栄町北栄町北栄町男女共同参画男女共同参画男女共同参画男女共同参画審議審議審議審議会会会会議事録議事録議事録議事録    

 

１１１１    日日日日    時時時時 平成２９年３月２日（木）午後７時～８時１５分 

    

２２２２    場場場場    所所所所 中央公民館大栄分館 視聴覚室 

    

３３３３    出席者出席者出席者出席者 委 員 別紙委員名簿のとおり 

      事務局 企画財政課 小澤課長、藤江室長 

    

４４４４    日程及び内容日程及び内容日程及び内容日程及び内容    

１．開 会 

２．あいさつ 

  永田会長 

３．議 事 

（１）第３次男女共同参画基本計画（案）について 

  資料１説明 

《質疑・意見》 

    ・計画の見直しのポイント③で数値目標を設定し、進捗管理における目標の達成状況の目

安とするとあるが、具体的にはどのように進捗管理を行うのか。 

     → 現行計画においても年度ごとに計画の基本的施策等の取組状況について審議会の

ご意見をいただいているが、それに加え、数値目標により達成状況の見える化を図

りたいと考えている。 

       ただ、町民の意識に関する数値についてはアンケートに頼らざるを得ないので、毎

年ということにはならないが、それ以外については数値化が可能である。 

  ・基本目標１の重点目標（１）に係る数値目標「社会通念・習慣やしきたりなどにおいて男

女の地位が平等であると考える人の割合 現状１４．１％→目標２５％以上」、重点目標

（２）に係る数値目標「政策・方針決定の場において男女の地位が平等であると考える人

の割合 現状２６．６％→３５％以上」としているが、目標をもう少し高くしてもいいの

では？参考までに、県では社会通念・習慣やしきたりについての平等感は、現状１１．５％

に対し目標は５０％以上としている。これは、達成したい目標ということで、現実的では

ないにしても気運を高めるために、あえて高く目標を設定しているところ。 

   → この項目については、平成２３年と平成２８年のアンケート結果からそれぞれ５％も

向上していないことから、目標を現状から１０％アップと現実的に達成できる数値に

したもの、たしかに目標としては積極的なものではない。 

   → あまり現実離れした目標を設定しても、５年後に取組の効果が出るというものでもな

いので、例えば、長期的な目標としては５０％以上を目指すとして、中期的な目標と

して本計画においてはそれ以下の目標とするというような記載をするということは

どうか。 



   ・基本目標１の重点目標（１）の【基本的施策と主な取組】(1)－③で、生涯を通じた男女

共同参画の学習機会の提供について、全て役場が機会を提供するのは負担だと思うので、

よりん彩の事業などを上手く活用したり、他団体の活動の情報を提供したりしてみては。 

   → たしかに、男性の料理教室（中央公民館大栄分館）など、男性が料理に挑戦できるよ

うな機会もあるので、そうした活動の情報を広く周知することも大切である。 

  ・フォーラムの開催の目標が現状で年１回開催、目標も年１回開催というのはどうか。 

   → フォーラムのように全町的な開催となると年に何回も開催してもあまり意味がない。

実際に主催している女性団体連絡協議会と協力しながら、年１回の開催を継続してい

くことが大切だと考える。 

   → 先月のフォーラムに参加したが、男性の参加が少なくて戸惑ってしまった。男性も参

加しやすいような内容にしていくのも必要であると思う。 

  ・基本目標３の重点目標（７）に係る数値目標「知らない」と答えた人の割合を目標にして

いるが、逆に「知っている」人の割合を増やすような目標にしてほうがいいのでは。 

   → 目標としてはそちらのほうが良いが、アンケートの設問では、ＤＶやセクハラについ

て、「知っている」・「知らない」だけでなく、「直接受けたことがある」、「身近に受け

た人がいる」等、目標としてはそぐわない項目が含まれてしまうので、誤解を与えな

いよう、「知らない」と答えた人の割合を減らすことを目標とした。 

 《承認について》 

  ・いただいた意見を参考に計画案の修正し、委員の皆様に修正案を送付する。修正案につい

て特にご意見等がない場合には、その案を以て町民意見募集を実施することとしてよろし

いか。 

   → 異議なし 

（２）町民意見募集（パブリックコメント）の実施について 

   《質疑・意見》 

    ・町外の方からの意見も募集するのか？町外の方でも関心のある方が良い意見をくださる。 

     → 町のホームページにも掲載するので、町外の方からも意見があると期待している。 

４．その他 

  《事務局より》 

   次回審議会は５月下旬 

   《片山副会長より》 

    よりん彩事業の紹介（3月 18 日開催 水無田気流（みなしたきりう）さん講演会） 

５．閉 会 

 

20:15 終了  


